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Criteria 1 : Teachers Feedback 

This feedback form is intended to collect information relating to your satisfaction towards 

the 

curriculum, teaching, learning and evaluation. 

*Requij ed 

1. 	 Curriculum and Syllabus are need based' 

Mark only om.' oval 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

2. 	 The course outcomes are well defined and clear * 

MDI k only' one ovel 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

3. 	 Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are available 

in the Library * 

i'vL lrk on ly 0 (' oval. 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 
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4. 	 The course has good balance between theory and application .. 

Mark oniy one o v~lI 

2 3 4 5 

Strongly Agree Strongly Disagree 

5. 	 The course/syllabus of this course increased my knowledge and perspective in 

the subject area .. 

Ma rk on ly one oval 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

6. 	 I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in 

the syllabus through proper forum" 

Mark only , )110 oval 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

7. 	 I have the freedom to adopt new techniques/education tools /strategies in 

teaching" 

Mark only one ova l 

2 3 4 5 

Strongly Agree Strongly Disagree 
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8. 	 I am able to achieve the minimum required course outcome attainment level for 

my class .. 

Mark on IV olle oval. 

2 	 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

9. 	 I have taken sufficient steps to provide assistance to slow learners • 

Mark on ly one oval 

2 	 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

10. 	 I have contributed to the curriculum and / or syllabus development * 

Mark on ly onp o Vdl 

2 3 4 5 

Strongly Agree 	 Strongly Disagree 

Thi s content IS neither creatpd nor f,ndorsecl by (;ooqip 

https:lldocs.9oo9Ie.com/forms/d/1 U nxJ 1 E -N BtN xwCOtxegqfhH n 7 HsNtB T oU 5 N bON ozNQ/edit 3/3 

https:lldocs.9oo9Ie.com/forms/d/1


INTERPRETATION 

1. 

Curri culum and Syl labus are need based 

Ie :eSPC'lses 

60% of teachers strongly agree that the syllabus is designed keeping in mind the needs of the 

industry. 

2. 

~ !le course ou tcomes are 'wel! c efin ed and c lear 

5 

50% of teachers agree that the course outcomes are well defined . 

3. 



Sufficient nUfnber of re lev an t reading mater ialo; and digita l resources ar,," avai lab le in the 

Libra ry 

2 

(I 

5 

50% of faculty strongly agree that relevant reading materials are available to deliver the course to 

the best possible level. 

4. 

he course has good balance between theo ry anel application 

o 

40% of teachers agree with this statement. 

5. 



The cou rse/syl lab us o f th i:. course increased my kno\vledge and perspect ive in the subject lhl 
area 

2 

o 
5 

30% of teachers agree that the course and syllabus has increased their understand ing of the subject . 

6. 

I nave the freedon-, to proprY:,e. mOd ify. sugg est and incorpora te new topics in the syliab .15 [Q 
tnrou9 h prooer forum 

J 

The teachers agree as well as are in a neutral pos ition about the statement. 

7. 



I have the freedom to adopt new tec hniquesleducation tools i strategies in teach ing 

5 

60% of faculty strongly agree that the course work allows them to have freedom to tryout new 

techniques/education tools and or strategies to deliver their course to the best level. 

8. 

I am able 10 achieve the rninimu'll req uired cou rse OUlCOllle attainmen t leve l for my class 

2 

50% of the teachers agree and state that its fairly easy for students to achive the minimum outcome 

attain ment. 

9. 



I have taken sufficient steps to pro'.;ide ass i:: tarce to slow learners 

o 
2 

40% of teachers agree that the course allows itself to pay special attention to slow learners. 

10. 

I have con tributed to the cu rr iculur'1 and .I or syl labus development 

2 3 

,,~:,,\g)~Q ~eachers strongly agree to the contribution of the curriculum. 
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